

Compania Națională „ADMINISTRAȚIA PORTURILOR MARITIME” - S.A.
CONSTANȚA

Incinta Port, Gara Maritimă, 900900 Constanța, România
RC: J13/2308/1998; CUI: 11062831; CIF: RO11062831
Capital social: 132.906.430 lei
Tel.: +40.241.611540; Fax: +40.241.619512

E-mail: apmc@constanza-port.ro; Web: www.portofconstanza.com



POLITICA ANTICORUPȚIE

Prin aprobarea planului de integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2016-2020 și a Inventarului Măsurilor de Transparență Instituțională, politica anticorupție a Companiei Naționale „Administrația Porturilor Maritime” S.A. Constanța devine o componentă a politicii de conformare la nivel național.

Compania Națională „Administrația Porturilor Maritime” S.A. Constanța (CN APM SA Constanța) și-a asumat, prin „Declarația de Aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele, măsurile și termenele prevăzute de Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016-2020” a Directorului General, angajamentul de a respecta legislația națională și internațională în ceea ce privește combaterea fenomenului de corupție.

CN APM SA Constanța, prin conducerea sa, dezvoltă și implementează în mod permanent o cultură a integrității și a transparenței, abordând foarte serios legislația în domeniu în ceea ce privește combaterea fenomenului de corupție și manifestând toleranță zero față de toate formele de corupție ce ar putea fi comise de angajați sau de terți, care acționează în numele companiei. CN APM SA Constanța are o poziție fermă împotriva tuturor formelor de comportament corupt și ilegal și sprijină angajații companiei să recunoască, să evite și să gestioneze în mod corect și legal orice situație, informând angajații cu privire la noțiunile fundamentale referitoare la fenomenul corupției și legislația în materie.

În sens larg, corupția este o abatere de la moralitate, de la cinste, de la datorie. Ca expresie a relației dintre autorități și cetățeni, corupția reprezintă folosirea discreționară a poziției sau a funcției, prin recurgerea la mijloace ilicite sau ilegale, în scopul obținerii unor interese personale sau de grup. Pentru ca o faptă de corupție să constituie infracțiune și, prin urmare să fie supusă sancțiunilor penale, trebuie să întrunească elementele prevăzute de legea penală.¹

CN APM SA Constanța se preocupă de informarea, promovarea și transmiterea la nivelul angajaților CN APM SA Constanța de informații privind noțiunile fundamentale referitoare la fenomenul corupției și legislația în materie privind anticorupția. Cunoașterea prevederilor legale, a sancțiunilor și a riscurilor la care se expune o persoană, poate avea un efect descurajant în rândul angajaților, sens în care CN APM SA Constanța informează periodic angajații cu privire la: legislația incidentă în domeniul corupție, prevederilor codului de etică aplicabil la nivelul Companiei, promovarea prevederilor legii privind protecția avertizorilor de integritate publică etc..

Scopul activităților desfășurate în baza politicii anticorupție este acela, ca la nivelul CN APM SA Constanța, toți angajații să adopte un comportament bazat pe integritate, transparență și onestitate, dar și să aibă o atitudine proactivă în combaterea fenomenelor de corupție.

Având ca repere valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016-2020, conducerea Companiei Naționale „Administrația Porturilor Maritime”, S.A. Constanța se obligă să declare orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu, să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, să considere interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, să nu se folosească de prerogativele funcției pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate, să asigure accesul neîngrădit la informațiile de interes public și transparența procesului decizional și consultarea societății civile în cadrul acestui proces.

DIRECTOR GENERAL
DANIELA ȘERBAN



¹ http://www.pna.ro/fapta_coruptie.xhtml